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DECRETO LEGISLATIVO N° 054/2023/CML 

 

Concessão de Moção de Aplausos e 

Reconhecimento por relevantes serviços prestados 

ao município de Lucrécia GÉSSICA LORENA 

MAIA SOARES e dá outras providências. 

 

 

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Lucrécia – RN, no uso de suas 

atribuições e tendo em vista o que lhe confere no art. 54, parágrafo 2°, inciso I e Art. 207, §1°, alínea 

“d”, do Regimento Interno: 

 

DECRETA: 

 

Art. 1°  Fica concedido o Moção de Aplauso e Reconhecimento por relevantes serviço prestado ao 

município de Lucrécia GÉSSICA LORENA MAIA SOARES. 

 

Art. 2°  Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 

contrário. 

 

Plenário Francisco Antônio de Oliveira, em 18 de Dezembro de 2023. 

 

 

RÔMULO SOARES VIEIRA LIBERADO 

Presidente 
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PLENÁRIO FRANCISCO ANTÔNIO DE OLIVEIRA. 

 

ANEXO I 

Géssica Lorena Maia Soares, nascida em 24 de Março de 1992, 31 anos, natural de Caraúbas/RN, 

filha de Antônio Soares e Percília Cristina,  irmã de Gilberto Júnior e Alexandre Keity, mãe de dois filhos 

Benjamim e Lorenzo, casada com Liniky Oliveira. Assistente Social e hoje atuando como Coordenadora 

do Cadastro Único e Programa Bolsa família de Lucrécia/RN.  

Agradeço ao meu primo e vereador Rômulo Soares presidente desta casa legislativa no qual estendo 

aos demais vereadores e dizer que me sinto lisonjeada em ser escolhida para receber esta homenagem com 

uma comenda em nome do meu saudoso avô João Soares da Silva, pessoa essa que foi um grande 

contribuinte não somente para a construção da barragem (açude) mas também para o desenvolvimento do 

nosso município, onde foi o primeiro presidente desta casa legislativa. Homem de caráter, boa índole e 

bem quista com todos. Pessoa a quem muito me orgulha em ser neta, pois muito querido e que sempre 

gostou de ajudar o próximo. Por fim, em nome do meu Pai Antônio Soares, seu filho caçula, eu dedico 

essa comenda a todos seus filhos, netos, bisnetos e tataranetos 
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DECRETO LEGISLATIVO N° 054/2023/CML, 18 DE
DEZEMBRO DE 2023

Concessão de Moção de Aplausos e Reconhecimento por relevantes
serviços prestados ao município  de Lucrécia GÉSSICA LORENA
MAIA SOARES e dá outras providências.
 
 
A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Lucrécia – RN, no uso de
suas atribuições e tendo em vista o que lhe confere no art. 54,
parágrafo 2°, inciso I e Art.  207, §1°, alínea “d”, do Regimento
Interno:
 
DECRETA:
 
Art. 1° - Fica concedido o Moção de Aplauso e Reconhecimento por
relevantes  serviço  prestado  ao  município  de  Lucrécia  GÉSSICA
LORENA MAIA SOARES.
 
Art. 2° - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.
 
Plenário Francisco Antônio de Oliveira,  em 18 de Dezembro de
2023.
 
RÔMULO SOARES VIEIRA LIBERADO
Presidente
 
 
ANEXO I
Géssica Lorena Maia Soares, nascida em 24 de Março de 1992, 31
anos, natural de Caraúbas/RN, filha de Antônio Soares e Percília
Cristina,  irmã de Gilberto Júnior e Alexandre Keity, mãe de dois
filhos Benjamim e Lorenzo, casada com Liniky Oliveira. Assistente
Social  e hoje atuando como Coordenadora do Cadastro Único e
Programa Bolsa família de Lucrécia/RN.
Agradeço ao meu primo e vereador Rômulo Soares presidente desta
casa legislativa no qual estendo aos demais vereadores e dizer que
me sinto lisonjeada em ser escolhida para receber esta homenagem
com uma comenda em nome do meu saudoso avô João Soares da
Silva, pessoa essa que foi um grande contribuinte não somente para
a  construção  da  barragem  (açude)  mas  também  para  o
desenvolvimento do nosso município, onde foi o primeiro presidente
desta casa legislativa. Homem de caráter, boa índole e bem quista
com todos. Pessoa a quem muito me orgulha em ser neta, pois
muito querido e que sempre gostou de ajudar o próximo. Por fim,
em nome do meu Pai Antônio Soares, seu filho caçula, eu dedico
essa comenda a todos seus filhos, netos, bisnetos e tataranetos.
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